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Cilu 1: Ham s6 ndo sau ddy ddng bién trén khong (0;+<0) ?
A. y=logl > 2 B. y =log, x. C. y=log ; x. D. y=log, x.
2 3 ’

"]

Céu 2: Dudng tiém ngang ciia d thj ham sé y= L

c6 phuong trinh la

A y=-1. B. y=2, C.y=-2. D. y=1.
Chu 3: D6 th ham sé y = —x* + 2x? -2 di qua diém nao sau ddy ?

A. P(0;-2). B. O(2;1). C. N(1;4). D. M(0:2).
Ciu 4: Tim diém cyc tiéu x., ciia ham sb y=x*-3x?-2.

A. xcr =0, B. xer =1. C. x.p ==1. D. x.;=2.

Céu S: Dudng cong trong hinh bén 14 db

; ; g | n }PJI
thi cua ham so6 nao sau ddy ?

AN X
'

2x +1
A y=2"" B. y=2x’ +4dx +1.
x-2
C.y=x'-4x"+1. D. y=—x‘-2x+1.
Ciu 6: Cho 0 <b=1. Tinh gid trj ciabiéu thirc 4=2+log, b™" .
A. 2020. B. 2. C. 2017. D. 2018.
Ciu 7: Gidi phuong trinh 2* =16.
A x=3. B. x=4, C.x=1, D. x=2,
Ciu 8: Cho g 1a sb thyc duong bét k. Ménh dé& nao dudi ddy ding ?
A. log,(5a)=1+log,a. B. logs(5a) =5+ log, a.
C. log,(5a)=log, a. D. logs(Sa)=1+a.
Céu 9: Dudng tiém ditng cia dd thj ham sé y= 5 ; cé phuong trinh la
X
A.x=4, B. x=1. Cxe 2, D. x ==2.
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Céu 10: Cho hinh try c6 ban kinh ddy » =a va d¢ dai duong sinh / =24 . Tinh dién tich
3, Xung quanh cia hinh try.

A. S = na’. B. S, = 4na’, C S, = 2na’. D. .S' =10na’.

Céu 11: Cho khéi nén cé bén kinh ddy r =3 va chiéu cao 4 =5. Tinh thé tich ¥ ciia khéi
noén d cho.

AV =5m. B. V =45z, C. ¥ =16m/3. D. ¥ =15
Céu 12: Tinh dao ham ctia ham sé f(x)=Inx.
5 !
A. f'(x)=-2—. B. f‘(x):-—l. G D)= D. / (X)=;—

Chu13: Himsd y=—x"+3x+5 déng bién trén khoang nao sau ddy ?
A. (-2;0). B. (1;+0). C. (-L1). D. (~e0;-1).

c6 bao nhiéu diém cye trj ?

Ciu 14: Him s6 y = 2f=d
x+2018

A. 3. B. 1. C. 0. D. 2.
Ciu 15: Cho ham s6 y = f(x) x4c dinh va lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu sau
X |- -2 0 2 +2¢
y' - 0+ 0 -

¢ \/\/

Ménh dé nao sau ddy 1a ménh dé sai ?
A.Ham so déng bién trén cic khoang: (-2;0) va (2;+0).

B. Ham so dat cyc dai tai dlem x=0.
C.Ham sé ¢é gid trj cyc tiéu bang 2.
D. Ham s6 c6 ba diém cuc tri.

Cau 16: Cho hinh chop S.4BC c6 ddy ABC 1a tam giéc déu canh g, canh bén SA vudng

B
goc v6i mat phang déy va thé tich khéi chép S.ABC bing a VIS
khdi chép.

A. h=2a./5. B. h=3r.z\/§. C. A =¥. D. h=a/5.

. Tinh chiéu cao 4 cua

Céu 17: Tim gi4 trj I6n nhét cia ham s y=2x"+3x*-1 trén doan [—%:l].

A. maxy=3. B. y=4. (64 maxy=6. D. max y =3.
FE"T] Fi' [+ ’] [j

Ciiu 18: D6 thj ham s6 ndo sau day khéng cé tiém can dimng ?

1 x+1 x+1 1
Y =— B. y=—f———, C.y=—-1. D y=—.
s x—2 Y x" =2x+5 4 x—1 & Jx
Chu 19: Tim tdp xdc dinh D cia him sé y =log,,,,(x - 2).
A.D=R. B. D = (—o0; 2). C. R\{2}. D. D=(2:+®).
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Ciu 20; S§ nghi¢m ctia phuong trinh TS _ 1 =0 14

A. 2. B.3. C.l. D. 0.
Chu 21: Khdi I&p phurong c6 canh bing 2a ¢6 thé tich hang
3 3
AV =22, BV=-?-§— CV—-E- D. V =8a.
Ciu 22: S4 giao diém cua db thj ham sb y = (x- 3)(x2+ X+ 4) véi tryc hoanh Ia
A 2. B. 3. [ D. .].

Ciu 23: Cho hinh chép S.4BC, goi M i trung diém SB va N la diem thufc canh
SCsao cho SN =2NC. Tinh ti sé Kﬁ-‘ﬂ

5.48C

A, V‘i AAN =l. B. Vg_;m =3 C- VS.A‘M\' =2 D. ES.&”-‘-: -l-
Vsasc 3 Vsase 3 S ABC Vswe 2
Ciu 24: S5 didm cyc dai ciia ham s y =+ -1 12
A.0. B. 3. c.2 D. 1.
Ciiu 25: Ham s6 y=x'-3x*+2 ¢6 dé thj sau 1
nhu hinh bén. Dya vio db thi ham sb da cho .
tim tat ca cac gid trj cGa tham s6 m dé phuong x
trinh x* —=3x* =m+2=0 c6 dung 1 nghiém. o v
m< -2
A, B. 2<m<2. C.0eme2. D.m<-2.
m>2.
Ciu 26: Gidi phvong trinh log,(x—1)=100.
A x=3%41, B. x=100. C.x=3. D. x=3'"
Ciu 27: Cho db thi cac ham ) y=a'; p=a\ 4
y=log,x va y=log_x nhu hinh vé bén. \
Ménh dé nao sau ddy ding ?
A.0<c<b<l<a. B.0<a<l<b<e.
C.0<b<c<l<a. D.0<a<l<e<bh.
C#u 28: Ham s6 ndo sau day nghich bién trén khodng (—c0;+o0) ?
x+1
A. y=x+3. B.y=—x’+3x"-8x. C.y=x'+2x"+l. D'-V'_‘z‘_r_g'
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Céiu 29: Cho khéi hop chit nhat ABCD.4'B'C' D'c6 ba kich thudc Ian lugt la a,2a,av/5 .
Tinh thé tich ¥ cta khdi hgp chit nhat 4BCD.4'B'C' D',
Za‘\/g

]
5
AV =2a5. B. V=a'5. . _a\/_. D. V=

Ciu 30: Khdi lang try cé dién tich diy bing a® va d dai dudng cao bang a co thé tich
V bing

3 aa
A.V=-‘;—. B. V=24, C.V=a3. D-V=?-

Cau 31: Mt clu (S) tdm O c6 dién tich bing 400w cm’, mit phéng (P)cich tam O
mot khoang bang 6ecm va cét mat cdu (S) theo mot thiét dién 1a dudng tron. Tinh ban
Kinh r cia dudng tron do.

A.r=T7cm. B. ¥ = 10cm. C. r=40cm. D. r =8cm.
Céu 32: Cho.ham s6 f(x)=4x+2Inx. Bét phuong trinh f'(x)-5>0 c6 bao nhiéu
nghiém nguyén ?

A 4, B. 1. C. 2. D. 5.

Ciu 33: Thiét dién qua truc cia mot hinh nén 1& mét tam gidc déu c6 dién tich bang
a*+/3. Dién tich xung quanh ciia hinh nén bing

3na’ g na’
A. JT: s B. naz. C. 2na". D. ?
Céu 34: Tong tt ca céc nghiém ciia phuong trinh log? x - 4log, x.log,2+3=0 bing
A. 30. B. 4. C. 81. D. 9.

Ciu 35: Cho khdi lap phuong ABCD.A'B'C'D' c¢6 thé tich bang 3a’. Goi O' 14 giao
diémcia A'C' va B'D'. Tinh thé tich ciia khéi chép O'.ABCD.

3 3
A d. B. L. .3 p. 39
2 2 4
Céu 36: Cho hinh chop tam gidc S.ABC c6 diy la S\

tam gidc déu canh 2a, c6 SA vudng goc vai
(ABC). Goi o la géc gitra hai mat phing (SBC) va
(ABC), (tham khio hinh vé bén). DE thé tich cia

k] N

khéi chop S.4BC bing £Y° thi gis trj tana bing

[ ]

A. lana=72. B. tanax = 2. C. tanor.zizi-. D. tano = /3.
Céu 37: Cho lang try ABC.A'B'C" ¢ déy 14 tam gléc A -
déu canh a. Hinh chiéu cia diém4' lén mat phing v
(ABC)la tim O cia duong tron ngoai tiép tam gidc
ABC. Géc tao bdi 44’ vi (4BC) bing 60", Tinh thé
tich ¥ cia khdi da dién 4'.B'C'CB. (tham khéo hinh ‘

Vé bén) :
3 3 ] k)
2V By-2V o ok L RS
6 12 24 4
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Chu 38: Ham sb y = ax® + bx? +¢,(a # 0) co hai diém cire dai va mot diém cyctidu khi

A.a>0,6>0, B.a>0,b<0. C.a<0,b>0, D.a<0,b<0,
Ciu 39: Chon ménh dé sai trong cdc ménh dé sau
A lnx>0¢x>1. B. log,x<0e=0<x<l
C.log,a>log, b a>b>0. D. log,a=log, bea=5>0
3 3 3 3

3 . ‘.
Céu 40: Ham sb y=%—+mx2+(m2—-4)x—20]8 dat cyc dai tai x=1 khi m=a (voi

aeZ ). Ti = .

a8 B P=20n2 C.P=2017.  D.P=200.
Ciiu 41: Cho hinh chép S.4BC c6 diy ABC la tam gidc vubng tai B, canh SA vuong
géc véi mit phing day. Biét S4 =10, 4B=6,BC =8. Bén kinh cia mdt cdu ngoai tiép
hinh chép bing

A. 1043, B. 10V2. C. 5v/2. D. 480.

Cau 42: Cho hinh lang try tam gic deéu ABC.A 'B'C" ¢6 d§ dai canh day bing a va chiéu
cao bang 4. Tinh thé tich ¥ cia khéi try ngoai tiép lang try da cho .

2 na’h
A. V=E§f’—. B. ¥V =5na’h. C. V =na*h D. V=

Cau 43: Cho hinh 13p phuong ABCD.4'B'C'D' ¢6 AC'=aV3. Tinh ban kinh R cia
m4t cdu tiép xiic véi 6 mat cia hinh 1ap phuong trén.

A.R=2a B.R= “‘f C. R=a3. D.R:-;—.
CAu 44: Cho ham s8 y = f(x) c6 dao ham la i

S' (x). Db thj ham s6 y= /" (x) nhu hinh

vé bén. Biét I:éng SO+ f(3) = f(2)+ f(5). /

Gid tri nho nhat, gia trj 16n nhat cia f(x) trén 0 Z 5
[0;5] 14n ot 14

| A

A. £(0); £(5). B. f(2); £(0). C. f(2), f(5). D. £(1):£(5).
Chu d5: C6 bao nhitu gid tri nguyén cla me(-2018,2018) dé ham sb
y=(x*=2x-m+1)™"® c6 tap xdc dinh 1a D=R.

A. V sb. B. 2018. C. 2016. D. 2017.

Ciu 46: Tim tip hop tht ca cac gia tri cia tham sb m dé ham s
= In(x” +1)—mx+2018 ddng bién trén khoing (-oo; +0).

A. (=o0;~1). B. [-1]] C. (~o0;-1]. D. [1;+00).
Céu 47: Cho x,y>0thda 20192~ ~+2 4x—+}—’+—2—0 Tim gié trj nho nhat P, ¢
(x+2)
P=2y-4x.
A. 2018. B. 2. C. 2019, ..
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CAu 48: Cho ham s6 f(x)=x’=(2m~1)x* +(2-m)x-3. Ham s6 y = f(|x]) ¢c6 5 diém
ayre trj khi me[%:c}. (vdi a, b, ¢ 14 cic s6 nguyén va % la phan s6 t5i gian).

Tinh P=a+b+c.
A P=9. B. P=6. & P=lk D. P=11.

Ciu 49: Cho hinh <chép S.ABCDco
SC 1 (ABCD),day ABCD 14 hinh thoi cd canh
bing a3 va ABC =120°. Biél ring goc giira
hai mat phang (SAB) va (ABCD) bang 45".
Tinh thé tich ¥ cua khéi chép S.4BCD. (tham
khao hinh vé bén)

3 33 3 3 3
A V= ‘/_“. B. V =d’\f3. C.V=%. D.V=3‘/8_“.

Ciu 50: Chiéu cao cta khdi try c6 thé tich 16n nhdt khi noi tiép trong hinh cau c6 ban
kinh R 1a

RV3
A. —‘/—— B. M. c 4RV3 D. R3.
3 3 3
---------------- 5y eeenm———
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